Boslukta yer kaplayan, kiitlesi ve hacmi

olan her seye

1 .égretmenin tahtaya yazdigi ciimleye asagidaki

kelimelerden hangisi gelmelidir?

A) hacim
B) madde
C) agrrlik
D) canli

2.A§og|dokilerden hangisi madde degildir?

A) Agac

B) Su

Q) lsik

D) Hava

e Demir e Dag
e Altin e Ses

o Gélge e Masa
o lsik o Kagit

3 Yukarida verilenlerden kac tanesi madde

degildir?

A) 3
B 5
Q7
D) 8

Bir maddenin suyu biinyesinde tutabilmesine suyu
cekme deriz.

4 By acklamaya gére asagidaki seceneklerde

yazilan hangi maddenin suyu cekme 6zelligi yoktur?

A) Pamuk
B) Yin
C) Stnger
D) Cam

5 Bu acklamaya gére asagidaki seceneklerde

chdan hangi madde suda batmaz?

A) Demir

B) Tas

C) Metal para
D) Tahta

Demir, nikel, kobalt gibi maddeler miknatis

tarafindan cekilebilen maddelerdir.

6 Bu acklamaya gére asagidaki seceneklerde

yazlan hangi madde miknatis tarafindan
cekilir?

A) Demir civi

B) Porselen tabak
C) Tahta kasik

D) Plastik bardak
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N amdatverilen gérsellerdeki maddelerden

kac tanesi suda batar?

A) 3
B 4
Q5
D) 6
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8 .Yukarida verilen maddelerden kac tanesi temas

ettiginde suyu cekmez?

A1
B 2
Q3
D) 4
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9.Yu|<ar|dc verilen maddelerden hangisi ya da

hangileri miknatis tarafindan cekilir?

A) Yalniz 1
B) Yalniz 2
C)1 ve3
D)1 ve?2

1 O.Agcgldcki seceneklerde yer alan ifadelerden
hangisi yanlistir?

A) Bakrr, altin, cam ve plastik gibi maddeler
miknatis tarafindan cekilmez.

B) Demir, nikel ve kobalttan yapilmis maddeler
miknatis tarafindan cekilir.

C) Kagit, pamuk ve kumasin en belirgin ortak

szellikleri suyu cekmeleridir.

D) Naylon poset. suyu geciren maddelerden biridir.
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